
Name: ___________________________
Survey each class member about his/her pizza preferences. 
Total the number for each category and fill in the graph below.

1. What is your favorite type of pizza? _______________________________

2. What type of pizza do most students like? _________________________

3. What pizza is the least favorite? __________________________________

4. How many people like pepperoni? _______________________________

5. Do more people like pepperoni than cheese? ______________________
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1. Which pizza maker is the most liked? ______________________________

2. What is the least liked? _________________________

3. How many said home made was the best?_________________________

4. How many chose Pizza Hut®? _______________________________

5. How many chose Dominoes®? ______________________


